
Installer l’imprimante 
• Lien de téléchargement du pilote du copieur : https://linktr.ee/lestran  

• clic droit sur le fichier téléchargé> sélectionner « Extraire tout » 

 
• Extraire 

 

https://linktr.ee/lestran


 

 

• Ouvrir le dossier extrait puis le dossier UNI  

 

• Double clic sur essetup pour installer le pilote  

• Suivre la procédure habituelle selon votre appareil 

ATTENTION, CE N’EST PAS FINI 

• Dans le menu démarrer (bouton Windows) aller dans paramètres   > imprimantes et scanners  

• Cliquer sur « Ajouter une imprimante ou un scanner »  

• Sélectionner l’imprimante « TOSHIBA e-STUDIO (normalement la 1ère proposée)  

• Cliquer sur « Ajouter l’appareil » 

• Après quelques minutes, l’imprimante va apparaitre dans la liste des imprimantes. 

 

Imprimer :  
- Se mettre sur le réseau Livebox-estran 

- A la demande d’impression, une fenêtre va apparaitre en haut à gauche de votre écran. Saisir le numéro de 
département fourni. 

 

Si le numéro n’est pas demandé ou si votre impression ne sort pas : 

o Aller directement sur l’imprimante 

o Si elle est en veille appuyez sur le bouton veille (le croissant de lune) 

o Cliquer sur IMPRIMER 

o Saisir votre code de département 

o Dans le menu déroulant, choisir INVALIDE 

o Sélectionner votre document 

o Cliquer sur la bouton vert pour imprimer 


